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 دقيقه 10زمان پيشنهادي :     2 ديني، اخلاق و قرآن

 به كدام اصل عمومي در نظام خلقت اشاره مي كند؟» قال ربنا الذی اعطی کل شیء خلقه ثم هدی« آيه شريفه  -1
      از ساير موجوداتهدايت ويژه انسان به دليل تمايز او  )الف
  خلقت هر موجودي بر اساس هدفشب) 
    هدايت يك اصل عام و همگاني استج) 
  يكسان بودن راه هدايت براي همه د)

 پاسخ هايويژگيضرورت كدام يك از  ترتيب به »آدمي عمر بودن محدود« و »انسـان  روحي و جسـمي « مختلف ابعاد -2
 ؟دهدرا نشان ميانسان  برتر نيازهاي به

  بودن اعتماد قابل و درست – بودن جانبه همهب)   بودن جانبه همه – بودن جانبه همه )الف
  بودن اعتماد قابل و درست -بودن اعتماد قابل و درستد)    بودن جانبه همه – بودن اعتماد قابل و درست ج)

 اشاره دارد؟» بندگانبسته بودن راه بهانه جويي و اتمام حجت بر «كدام يك از آيات شريفه زير بر  -3
  و العصر ان الانسان لفی خسرب)   لما یحییکماذا دعاکمو للرسولآمنو استجیبواللهیا ایها الذینالف)
  بعدالرسلةحجاللهعلیللناسلئلا یکونو منذرینرسلا مبشریند)     میتا ةلنحیی به بلدج) 

  در خلقت تمام انسان ها قرار داده شده است كدام است؟برنامه هاي عملي اسلام براي دستيابي به هدف مشتركي كه  -4
  برپايي جامعه ديني بر اساس عدالت -ايمان به عادلانه بودن نظام هستي -كسب فضائل اخلاقي و دوري از رذائل )لفا

  لتاساس عدابرپايي جامعه ديني بر  -ايمان به فرستادگان الهي و راهنمايان دين -كسب فضائل اخلاقي و دوري از زذائل ب)
  ذائلو دوري از زاخلاقيفضائلكسب-عدالتديني بر اساسجامعهبرپايي -و ترك محرماتبندگي خدا با انجام واجباتتحققج) 
  عدالتبر اساسدينيجامعهبرپايي -دينو راهنمايانالهيفرستادگانايمان به -محرماتواجبات و تركخدا با انجامبندگيتحققد) 

  يا تغيير در تعاليم انبيا معلول كدام دسته از عوامل زير است؟فراموشي  -5
    رشد تدريجي سطح فكر مردم –عدم توسعه كتابت  )الف
    عدم توسعه كتابت -ابتدايي بودن سطح فرهنگ و زندگي اجتماعي) ب

  ابتدايي بودن سطح فرهنگ و زندگي اجتماعي -رشد تدريجي سطح فكر مردمج) 
  تفاوت تعاليم انبياء در برخي احكام فرعي -عدم توسعه كتابتد) 

هاي ايران، عراق، مصر و شام بعد از ورود اسلام به هاي علمي و فرهنگي و ظهور دانشمندان و عالمان در سرزميننهضت -6
 ها، با كدام عامل مرتبط است؟اين سرزمين
  د تدريجي سطح فكر مردم)عوامل تجديد نبوت(رشب)   عوامل تجديد نبوت(استمرار و پيوستگي دعوت) )الف
  عوامل ختم نبوت(حفظ قرآن كريم از تحريف)د)   زندگي)كاملبرنامهدريافتبرايبشريجامعهنبوت(آمادگيختمعواملج) 

  ؟نداردكدام گزينه به معجزات حضرت عيسي(ع) اشاره  -7
  و ابریء الاکمه و الابرصب)    فانفخ فیه فیکون طیرا باذن الله الف)

  احُی الموتی باذن اللهد)    الس˴ء بنیناها بِایَد و انا لموسعونو  ج)
كارهاي خارق العاده اي كه پيامبران براي اثبات ارتباط خود با خداوند انجام مي دادند از سـوي انديشـمندان اسلامي و    -8

  قرآن كريم چه ناميده مي شود؟
   آيت –آيت ب)       آيت –معجزه  )الف
  معجزه -معجزهد)       معجزه -آيتج) 
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  اعجاز لفظي و اعجاز محتوايي قرآن براي چه كساني قابل درك و فهم مي باشد؟ -9
  است. كنند قابل فهمها استفاده ميدانند و فقط از ترجمهاعجاز لفظي و اعجاز محتوايي براي كساني كه زبان قرآن را نمي )الف
ز كه زبان قرآن را نمي دانند و فقط انيز اعجاز لفظي براي هركس با زبان عربي آشنا باشد و اعجاز محتوايي براي كساني ب) 

  .ترجمه ها استفاده مي كنند
  قابل فهم است. د،براي كساني كه با زبان عربي آشنا باشنفقط اعجاز لفظي و محتوايي ج) 
نمي دانند و فقط از ترجمه ها اسـتفاده مي كنند قابل فهم است و اعجاز معنوي   اعجاز لفظي براي كسـاني كه زبان قرآن را د) 

  .براي هر كس با زبان عربي آشنا باشد
هم مفهوم با كدام يك از » به غمزه مســئله آموز صــد مدرس شــد نگار من كه به مكتب نرفت و خط ننوشــت« بيت  -10

  آيات زير مي باشد؟
     من کتاب و لا تخطه بیمینک هِ وما کنت تتلو من قبلِ  الف)
    فیه اختلافا کثیرا اافلا یتدبرون القران و لو کان من عند غیر الله لوجدو ب) 
    بعد الرسل ةحج یکَُونَ للناس عَلیَ اللهِ رسلا مبشرین و منذرین لئلا ج) 
  من مثله ةو یقولون افتراه قل فاتوا بسور د) 

  دقيقه 15زمان پيشنهادي :   2عربي (زبان تخصصي رشته)

  لی عِلمِهِ.إعْلمَُ النّاسِ مَنْ جَمَعَ عِلمَ النّاسِ أَ  فی الترجمة: حیحَ عَیِّن الصَّ  -11
  كسي كه علم مردم رابه علم خودش اضافه كند داناست. )الف
  از داناترين مردمان كساني هستند كه دانش مردم را به دانش خودشان مي افزايند.ب) 
  را به دانش خود بيفزايد.دانا كسي است كه دانش مردم  ج)
  را به دانش خودش بيفزايد. مردم كسي است كه دانش مردم داناتريند) 

   : فی الترجمة حیحَ عَیِّن الصَّ  -12
  تو در آينده مي آيي. گذرد و دلم مي گويد كه همانازمان مي   نَّکَ آتی.إِ مَضَی الزَّمانُ و قلَبی یقَُولُ  )الف
  به راستي من روزگار را از دوري تو قيامت مي ديدم.   هَجْرکَِ القیامَة.یتُْ دَهراً مِنْ أَ نیّ رَ إِ ب) 
  هاي چشمانم برايمان علامت نيست؟ آيا اين اشك   ؟ةدُموعُ عَینی هذی لنَا العَلامَ  تْ سَ یْ لَ ج) 
لامَ د)    در دوري او عذاب است و در نزديكي به او سلامت است .   .ةفی بعُدها عَذابٌ فی قرُبِهَا السَّ

حیحَ  -13   مِ الزَّقزاقِ .بِاس فتَحُ فَمَهُ فَیَدخُلُ فیه طائرٌ فَ اسَنانهَُ یَ عِندَما یُریدُ التّمساحُ انَْ ینَْظُ  : ةفی الترجم عیِّن الصَّ
  شد.اي به نام مرغ زقزاق به آن داخل ميكرد سپس پرندهخواست دندانش را تمييز كند دهانش راباز ميوقتي تمساح مي )الف
  رود.باز و سپس پرنده اي به نام مرغ زقزاق به سمت آن مي كه تمساح اراده كند دندانش را تمييز كند دهانش راهنگامي ب) 
    .ودشاي به نام مرغ باران به آن داخل ميپرندهكند پسبازمي رارا تمييز كند دهانشهايشخواهد دندانميكه تمساحهنگاميج) 
  شود.يداخل مآنبهبارانمرغنامبهايپرندهكند و سپسمي را بازرا تمييز كند دهانشهايشدانكند دناراده ميتمساحكههنگاميد) 

  .ةجمالترَّ فی  أَ الخط عیِّن -14
  از فروش سيصدهزار تومان است.) ( مبلغ بعد صارَالمبَلغُ بعَدَ التَّخفیضِ ثلاɶََئِه آلاف تومانٍ. )الف
  )(قيمت هاي شلوارها بر حسب جنس ها تفاوت مي كند السرّاویلِ تخَتلَفُ حَسبَ النّوعیاتِ . سعارُ أَ ب) 
  ( اين مغازه لباسهايش را ارزان تراز آن يكي مي فروشد.) مِن ذاک . رخَصَ أَ هذا المتَجرُ یبَیعُ ملابِسَه ج) 
   اين پيراهن زنانه را به عنوان هديه براي مادرم بخرم)( مي خواهم  ی.مِّ کهَدیهٍ لأُِ یَ هذا الفُستانَ شْترَِ أَ ارُیدُ انَْ  د)
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   :انسرَّ کَجمعان مُ  عَیِّن عبارةً فیها -15
وذجٌَ ترَبویٌ لیِهَتدَیَ بِهِ کُلُّ  )الف َ˹   نْ هَجَرتَْ سَواءٌ عَشیَّتی و غَداتی.إِ وَ ب)   . ابِ بالشَّ  هذا 
  هَجَرونی کَ˴ تشَاءُ عُداتی.بَّتی حِ أَ د)    ؟لیَستْ دُموعُ عَینی هذی لنَا العَلامةج) 

حیح فی ترجم -16    طٌّ المفردات التی تحتها خَ  ةعیِّن الصَّ
   باز كرد) -( پوشش . ةِ کالمظِلََّ  یفَتحَُهُ  خاصٌ  غِشاءٌ للِسنجابِ ) الف
ˮِ بِالملاَیینِ. ةِ الحَیَّ انواعُ الکائناتِ  رُ تقَُدَّ ب)    زنده ) -( مي توانند  فی بِحارِ العا
  مسابقه) _( تيم  . کُرةِ القَدَمِ  مُباراةِ ایران علی الکویت فی  فریقُ فازَ ج) 
  قطع شده) –( اگر  . لی نصِفینِ إو قسََمها  قاطعٌ  صابهَا شَیءٌ أَ  اذاد) 

   : معاً عَیَّن ما فیه اسم المکان و اسم التفضیل  -17
    قوی النّاسِ صَبراً عِندَ مُواجهةِ المشَاکلِ.أَ م کانوا هُ  )الف
َ ب)       مُفیدهً فی المدَرسةِ. شیاءَ أَ نَّهُ یعَُلِّمنا لُ مِنَ السّائرینَ لأََ فضَ المعلمُ ا
  بیض.أَ  ارةٍ مَدرسِتی فی الطَّریقِ مَعَ سَیَّ  شاهَدْتُ مدیرَ ج) 
م لقُ˴نُ مَواعِظَ قیَِّمد)  بُ رُ  نَّهُ لاِبِنه لأ  ةً قدََّ   حسَن حالٍ.أَ  یةَ ابِنِه فیؤیحُِّ

  اسم التَّفضیل: ɬِعنی لیَسَ  »خیر«عَیِّن  -18
ً « )الف   »مِنینَ ؤ نْ کُنتمُ مُ إِ یرٌ لکَم بقَیةُ اللهِ خَ «ب)    »الباقِیاتُ الصّالحِاتُ خَیرٌ عِندَ رَبَّکَ ثوابا
  »قدَیرٌ  ءٍ نَّکَ علی کُلِّ شَیإِ  رُ بِیدکَ الخَی«د)    نوَمٌ علی عِلمٍ خَیرٌ مِن صَلاةٍ علی الجَهلِ ج) 

  : معاً عَیَّن ما فیه اسم الفاعل و اسم المفعول  -19
  الطُّلابُ فی جَلسةِ الیوَمِ الماضی و حاول َ عَلی حَلِّ مَشاکِلهم . اشِترَکَ  )الف
  داً .بَ أَ لی حَمدِ المخَلوقینَ إنَّ ربَّ العالمَینَ لایحَتاجُ أَ اعِلمَوا ب) 
  لاءِ المعُلِّمونَ یحُاوِلونَ فی المدَرسةِ.ؤُ هُ ج) 
  ماکنِ المترَوکةِ .فی الأَ  نُ کُ سْ یَ  البومةُ طائرٌ د) 

حیحَ  -20 َ فی  عیِّن الصَّ   .لما تحته خطٌّ  عرابیّ الإ  لِّ حَ الم
ً ینْا أَ رَ مَا واللهِ ب)   ( خبر).العُل˴ءِ الکُتبُ بسَاتینُ  )الف   .( مفعول) بِلا مَلامَة حُباّ
بیعِ د)   .( فاعل)˴تِ الحَیاةِ فی الظلُُ عَینُ شُ و قدَ تفَُتَّ ج)    ( صفت)  خَضرِةٌ. بدَیعةٌ غُصونُ الرَّ

ط.أُ عَیِّن ما فیه  -21    سلوب الشرَّ
  ؟نفاقِهِ إِ الناسَ بِ  لهَُ و یسُاعِدُ امَوا مَنْ ینُفِقُ ب)   ظلَمَوا انَفُسَهم. ما ظلَمْناهم وَلکنْ  )الف
  .خرةتهَا ذخیرةً للآ الخیراتِ وَجدْ  نَ ما فعََلتَ مِ د)   ؟الأدَبِ الفارسِیِّ  مَنْ نجَحوا فی الامتحانِ ج) 

 قی.ابالعن ختلفُ الشرط یَ  عَیِّن جوابَ  -22
   علی النجاحِ  نْ تصَْبرْ فی حَیاتکَِ تحَْصُلْ إِ  ب)  توَکََّلْ علیَ اللهِ فهَُوَ حَسْبُهُ و مَنْ یَ  )الف
تاءِ تحَْ د)   لی هدفِهإ لْ کثیراً یصَلْ مَنْ یحُاوِ ج)  یفِ  دْ صُ ما تزَرعْ فی الشِّ   فی الصِّ

  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   2فارسي 

 ؟   نيستمعاني واژه درست  بعضي از در كدام گزينه -23
  بعتفطرت، آفرينش،  :سرشتب)   پريشاني،  هذيان ،سرگيجه  : سرسام )الف

  باغ، گلزار، كشتزار : پاليزد)   زبون، اندوهگين ،خوار ج) نژند : 
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  است ؟ معناي چند واژه درست -24
   : بزرگ است ) ( جلّت -مشعشع )  (متلألي: -)  : مكر (دغل –( صعب : تلاش )  –( فراخ : آسوده ) 

  : گمان ) ) ( شائبه (طوع : دستور -مهد ) : (محمل -شاد )  (خنيده : -برنا )  (شاب : -) عندليب : هزاردستان(
    ب) هفت    هشت )الف

   د) پنج      ج) شش
 ؟ دركدام گزينه غلط املايي هست -25

  خورده بين رمز قيل و قال اوست نكته دان   مكتب خانه اسرار عشق خوان طفل ابجد )الف
  قربت خاصان درگاهم بده    ب) غربت من در جهان از بهر توست

  پروانه را خنك شود دل ز ماهتاب    ج) نتوان مرا به صبح صباحت فريب داد
  رفت و شكارش تپش قلب شد    د) عشق شكار از دل او سلب شد

  درست است ؟  » رومي « كدام گزينه در مورد زندگاني  -26
    . است »رومي  «، فرزند  ين ولدبهاءالد )الف

  داد . »رومي « به  خود را در دوران كودكي» الهي نامه « ب) عطاّر كتاب 
  و سعدي بوده است . فخرالدين عراقي هم روزگار »رومي « ج) 
  .به نظم آرد »الطيرمنطق«  ، كتابي به طرز از او تقاضا كرد ين زركوبالد حلاشـيخ صد) 

  براي كامل كردن دو بيت زير كدام واژه ها بايد جايگزين جاهاي خالي شوند ؟ -27
  آن روضة فيروزه فام  .......... ........... تمام نادره كبكي به« 

  »   گفتنت كه بيش مرنجانم آرزوست ........ برو بيش مرنجان مرا ....... گفتي ز
  كم ، درد ، ناظر ، ب) فراغ   اين ، عشق ، رهرو ، كمال )الف

  آن ناز، شاهد ، ، د) جمال     هم ، ، راز رهرو ج) حقايق ،
  است ؟   نادرست معنايي دركدام گزينه ينوع رابطه -28

     : تناسب ) ب) ( شانه و زلف    ) (شانه و گردن : تضمن )الف
   : تضاد ) سير د) ( باز و    ج) ( باز و گشوده : ترادف )

  ؟ نيست درست در كدام گزينه نقش ضمير پيوسته -29
    مگرم رحمت تو گيرد دست ( مضاف اليه ) )الف
  ( متمم )  به گريه گفتش آيا گذر كني بر من ب)
    چون كه بر مي آيدت كاري زدست ( مضاف اليه )  ج)

  ن گونه امروز يال ( مفعول ) يد) بكوبمت ز
  كدام گزينه در مورد بيت زير درست است ؟   -30

  »   كه درد و داغ بود عاشقان شيدا را فريب عشق به دعوي عشق و آه مخور«   
  دو تركيب وصفي دارد ب) بيت    عاشقان شيدا : مفعول )الف
   يك پيوند وابسته ساز وجود دارد د) در بيت  (درد) و (داغ) هردو نقش تبعي دارند  ج)
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  هاي بيت زيرتماماً درست است ؟   گزينه آرايهدر كدام  -31
  »  كه دلي بشكند آن پستة خندان كه مپرس  عقل خوش گفت چو در پوست نمي گنجيدم« 

  تشخيص –تشبيه  - ب) استعاره  ايهام تناسب – استعاره –كنايه  )الف
  تضاد -تشبيه  –د) مجاز      مجاز –كنايه  –ج) تشخيص 

  است ؟ نادرستكدام گزينه  مفهوم -32
  ) ب) آماس كردن سراچة ذهن : (تكامل درك  : ( خود اتكايي ) خوردن به بازوي خويش )الف

  د) از شبنم عشق خاك آدم گل شد: (آفرينش انسان از عشق )  وجود ) ج) محمل آراستن : (زيبا سازي
  است ؟   مفهوم كدام گزينه متفاوت -33

  دارددردي نه دواپذير    دانست كه دل اسير دارد )الف
  پيش صاحب درد باشد دارو و درمان عزيز   ب) خستگان زنده دل دانند قدر درد عشق

  مشكل درد عشق را حل نكند مهندسي    ج) قصه به هركه مي برم فايده اي نمي دهد
  زبهر دواي ما مكش طبيب زحمت   نباشد دواپذير د) دانم كه درد عشق

   ؟ درتقابل معنايي است» تيره شد سوري به آن بسياري «  مفهوم كدام گزينه با -34
  ماتمي شد در آن زمان سورم    شنيدم حال داشتم سور وچون )الف

  گريه ، شادي و خنده ، غم درياب   سور باشد اندر خواب تب) ماتم
    كه شاديم غم گشت و سورم عزا شد   ج) نمانده است بر من همي هيچ راحت
  دولتي بر من گذشتزان كه صاحب    د) گفت شادي آمد و شيون گذشت

 دقيقه 15زمان پيشنهادي :   2علوم و فنون ادبي 

  چيست؟» سبك عراقي« به  9تا  7هاي گذاري آثار ادبي قرندليل نام -35
     مهاجرت شعراي ايران به بغداد )الف
    زيرا فخرالدين عراقي يكي از بزرگترين شاعران اين دوره بود.ب) 
    به شعر فارسيتوجه بسيار زياد خلفاي بغداد ج) 
  شاعران و نويسندگان اين دوره بيشتر از اهالي شهرهاي مركزي ايران بودند.) د

  است؟هاي آوايي بيت زير در كدام گزينه درست مشخّص شدهپايه -36
  را هر چه گويي چاره دانم كرد جز تقدير ي كه گفتي ديده از ديدار بت رويان بدوزا

  هرچه گويي چا ـ ره دانم ـ كرد جز ـ تقدير را ـ بدوز بت رويان ـ اي كه گفتي ـ ديده از ديدار )الف
  هرچه گويي ـ چاره دانم ـ كرد جز تق ـ دير را اي كه گفتي ـ ديده از دي ـ دار بت رو ـ يان بدوزب) 
  هر چه گويي چا ـ ره دانم ـ كرد جز ـ تقدير را اي كه گف ـ تي ديده از ـ ديدار بت ـ رويان بدوزج) 
  ـ دانم كرد جز ـ تقدير را هرچه گويي چاره فتي ديده از ـ ديدار بت رويان ـ بدوزاي كه گد) 

  ؟استنيامدهدر كدام بيت تشبيه  -37
  دردا كه اين معما شرح و بيان ندارد اي در اين ره صد بحر آتشين استهر قطره )الف
  عذرامنم به عشق چو وامق تويي مرا  تويي به حسن چو ليلي و من تو را مجنونب) 
  زود گردد بر او مخالف چير شه چو ظالم بود نپايد ديرج) 
  كاين كرامت سبب حشمت و تمكين من است دولت فقر خدايا به من ارزاني دارد) 
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  ؟كندنميكدام گزينه ويژگي فكري شعر سبك عراقي را بيان  -38
  عرفاني و اخلاقيي رواج روحيهب)     بازتاب بيشتر علوم در شعر نسبت به سبك خراساني )الف
  ورود واژهاي تركي از قبيل ييلاق ، قشلاق ، قشون و... .د)      بيان و شرح درد فراقج) 

  ؟استنشدهتوضيحات كدام اثر درست ذكر  -39
  تغيير داد.»انوار سهيلي«ملاحسين واعظ كاشفي به نثر فنّي درآورد و نامش را بهرا كليله و دمنه  )الف
  است.شيرنوايي كه به زبان تركي تأليف شدهاز امير علي اللغتين :كتابيمحاكمهب) 
  بابرنامه: اثري از ظهيرالدين بابر كه زبان آن تركي است.ج) 
  است.شدهي تيمور نوشتهترين كتاب تاريخي كه دربارهي شامي: قديميظفرنامهد) 

  اند؟تشكيل شده هاي همسانپايهكدام دو بيت از  -40
  فروشند مفتاح مشگل گشايي  ردان كه آن جازكوي مغان رخ مگالف)   
  از چشم خوشت به وام دارد  هاي مستينرگس همه شيوهب)   
  اي ديدن تو دين من، وي روي تو ايمان من      ج) تا آمدي اندر برم، شد كفر و ايمان چاكرم  
  چه نصيبت زبلبل سحر است  اي همه شبتو كه در خواب بودهد)   

  الف و دد)   ج و دج)    الف و جب)    الف و ب )الف
  ؟استنشدهداخل پرانتز ساخته  كدام مصراع از تكرار وزن -41

  بيا تا برآريم دستي ز دل ( فعولن)ب)   )پيشاني عفو تو را پرچين نسازد جرم ما ( مستفعلن )الف
  نام نيك رفتگان ضايع مكن ( فاعلاتن )د)    بيا كه با تو مرا زيستن دمي خوشتر ( مفاعيلن)ج) 

  ي مجاز در كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟نوع علاقه -42
  داريم سري و سر بازار نداريم   با زاري از آنيم كه با ناله و زاري )الف
  ها خواهد شدمن ندانم كه در اين ماه چه    زلف همچون رسنت ماه شما را بگرفت ب)
  پيمان شكن دارم كه من در ترك پيمانه دلي   الا اي پير فرزانه مكن عيبم ز ميخانهج) 
  بر آن چهر خندانش گريان شدند    سراسر همه دشت بريان شدندد) 

  اي ، هم معناي حقيقي دارد هم مجازي؟در كدام بيت، واژه -43
  ديدي كه چگونه گور بهرام گرفت   گرفتي همه عمربهرام كه گور مي )الف
  هنرمندي دگر تازدبه قصد خون به بالين     به خون حنجرم خنجر بيالايد سحرگاهيب) 
  چند گويي كه مرا پرده به چنگ تو دريد   ي عشاّق بگردآخر اي مطرب از اين پردهج) 
  امشب اي دوست چه تدبير كه بگذشت از دوش    دوش سيلاب غمم تا به سر زانو بودد) 

  ؟استنشدهي چند اثر درست ذكر نام نويسنده -44
  ) ـ تاريخ گزيده ( حمداالله مستوفي) ـخواجوي كرماني(عشاق نامهجمشيد و خورشيد( سلمان ساوجي) ـ  
  الاحرار ( نظامي) ـ موش و گربه ( عبيد زاكاني)تحفه الدين ميبدي) ـالتوّاريخ(خواجه رشيدجامع 

    چهارب)     دو )الف
  يكد)     سهج) 
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45 تعداد تشبيه در كدام بيت كمتر است؟ -  
الف كهَ  ) ني ام كوهم  ز صبر و حلم و داد كوه را  كي درربايد تندباد    
ب)  بي مه رخسار و شب زلف او خاطرم از شمع شبستان گرفت    
ج)  لبت تا در شكفتن لاله سيراب را ماند دلم در بي  قراري چشمه ي سيماب را ماند   
د)  بي شب زلف درازت بر من آشفته دل لحظه روز و روز هفته ، هفته ماه است اي صنم    

46 مهمترين ويژگي زباني سبك عراقي - چيست؟    
الف درهم ) آميختگي مختصات نو وكهنه ب)    كم شدن لغات اصيل قديم   
ج)  جايگزيني   » مي  « به جاي   » همي « د)    كاربرد فراوان قالب غزل  

زبان خارجي  2 زمان پيشنهادي :    10 دقيقه    

 Choose the best choice. 
47. The cold season ------------ from 90 to 120 days in some parts of the 
country. 

a) ranges  b) disappears  
c) meets the needs  d) exchanges 

48- Having an active lifestyle can ------------ the risks of some diseases 
such as high blood pressure and diabetes. 

a) increase b) control c) measure d) endanger 
49- Choose the suitable statement for the picture.  

a) Hello is the only word to start a conversation in 
all languages. 
b) There are different words in different 
languages to say Hello. 
c) In most languages, people use the word Hello for 
greeting. 
d) All people in the world just use سلام and Bonjour as well as Hello. 

50- Choose the suitable statement for the picture.  
a) Jogging makes lifespan longer. 
b) Swimming helps people to breathe better. 
c) Surfing is as pleasant as running. 
d) People are interested in mountain climbing. 

51- All the students need to read many ------------ and ------------ 
about history.  

a) books – information b) information – magazines 
c) books - magazine  d) magazines - books 

52- Zahra asked her brother to buy ------------ slices of bread for dinner 
that night. 

a) a little  b) much  
c) some  d) one 

¥ -*¥
SpliriT* y/ foffvjrWsueo

B
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 Read the passage then choose the best choice. 
There are some easy ways to know technology addiction. First, you may spend 
hours in front of the screen after deciding to stop watching the monitor. Second, 
you may complain about physical problems which are the result of using computer 
for a long time. Third, you may feel nervous when away from a computer. The 
next is that you may prefer talking over the internet to speaking face to face 
with others. It, of course, indicates that you have an unknown personality. 
Finally, staying on the computer late at night is a desire you may not notice for 
a long time.  
  
53- The word "------------" is closest in meaning to the word "monitor".
 a) watching b) computer c) screen d) child 
54- In the above paragraph, the word "------------" is used as the subject 
of the verb. 

a) talking b) away c) first d) staying 
55- Which picture shows the idea of the passage best?  

a)  b)  c)  d)  
56- The best topic for the above paragraph is ------------. 

a) Advantages of Addiction b) Advantages of Technology 
c) Signs of Technology Addiction d) Technology, Good or Bad? 

  يقهدق 15زمان پيشنهادي :   2رياضي و آمار 

 ارزش كدام گزينه درست است؟ -57
𝑥ب)   يك گزاره است. "سعيد دانش آموز خوبي است" )الف > 𝑥ଶ اگر وتنها اگر 0 >   باشد.0
  زوج است . 13مربع كامل باشد ، آنگاه  121اگر د)   اول است 2فرد باشد ،آنگاه  2اگر ج) 

  كدام است؟ "كشور ايران در غرب آسيا قرار دارد."نقيض گزاره  -58
  كشور ايران در منطقه آسياي مركزي قرار دارد.ب)   در منطقه شرق آسيا ، كشور ايران قرار دارد. )الف
  چنين نيست كه كشور ايران در غرب آسيا قرار دارد.د)     چنين نيست كه كشور ايران در غرب آسيا قرار ندارد. ج)

	𝒒~	]اگر ارزش  -59 ∧ (𝒑 ⟹ 𝒒)] است؟ نادرست درست باشد .كدام گزينه همواره  
𝑝ج)   𝑞~ب)   𝑝 )الف ⟹ 𝑞   (د~𝑝 ∨ 𝑞  

  .است. . . و ارزش آن . . . . تركيب .» ها با يكديگربرابرباشنداگر وتنها اگر دادهها برابر صفر استدادهواريانس«گزاره -60
  نادرست -دوشرطي د)   درست -دو شرطي ج)   نادرست -شرطي ب)    درست -شرطي  )الف

𝒑 عكس نقيض گزاره -61 ⟹ 𝒒 كدام گزينه است ؟ 
𝑝~ )الف ⟹ 𝑞   (ب~𝑝 ⟹ ~𝑞   (ج~𝑞 ⟹ ~𝑝   (د~𝑞 ⟹ 𝑝  

  ؟	است درستناهاي زير همواره كدام يك از گزاره -62
∽ )الف (∼ 𝑝)   (ب𝑞 ∧∼ 𝑞   (ج (𝑟 ∨∼ 𝑟  (د	~𝑠 ⇒ 𝑠   

r
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𝟏𝟎 كالا باشد، از عبارتقيمت خريد همان 𝒚 يك كالا و فروشقيمت 𝒙 اگر -63

𝟏𝟎𝟎
𝒙 = 𝒙 − 𝒚 ؟شودنميگزينه نتيجه ، كدام  

  برابر سود فروش آن كالا است . ده درصد قيمت فروش يك كالا )الف
  نود درصد قيمت فروش يك كالا برابر قيمت خريد آن كالا است .ب) 
  قيمت فروش كالا ، ده برابر قيمت سود فروش آن كالاست. ج)
  كالا است.مجموع قيمتهاي فروش وخريد آن كالا ده برابر قيمت فروش آن د) 

൫(𝒒 اگر -64 ⇒ 𝒑)…	… ൯ ⇒ 𝒑 يك قياس استثنايي باشد ،جاهاي خالي به ترتيب از چپ به راست كدام گزينه است؟  
    𝑞 - تركيب عطفيب)      𝑝 -تركيب عطفي  )الف
   𝑞 - تركيب فصلي د)    𝑝 - تركيب فصليج) 

𝒎 كدام يك از روابط زير به ازاي -65 =   يك تابع است؟ 𝟏−
𝑚൰	2	و൜൬𝑚 )الف 	و ൬2	𝑚	و	𝑚൰ 	و ൬−13و	𝑚൰ൠ  (ب ൜൬𝑚و	2	𝑚൰ 	و ൬3	𝑚	و− 1൰ 	و ൬−13و	𝑚൰ൠ  

𝑚൰	2	و൜൬𝑚 ج) 	و ൬2	𝑚	و	𝑚൰ 	و ൬3و	𝑚൰ൠ   (د൜൬𝑚و	2	𝑚൰ 	و ൬2	𝑚	و	𝑚൰ 	و ൬2	𝑚و− 2൰ൠ  

𝒇 اگر -66 = 	 ቄቀ𝟐و	𝟐	𝒂ቁ 	و ቀ𝟑	𝟑وቁ 	و ቀ𝒂 − 𝒃و− 𝟏ቁቅ  يك تابع هماني باشد، مقدار𝒃  كدام است؟  
  -1د)   1ج)   -2ب)   2 )الف

𝒇(𝒙) ثابتاگر درتابع -67 = 𝒄شرط ، 𝒇(𝒂 + 𝒃) = 𝒇(𝒂) × 𝒇(𝒃)  ،برقرار باشد𝒄 تواند اختيار كند؟  چند مقدار را مي  
   هيچ د)   3 ج)   2 ب)  1 )الف

𝒇(𝒙)اگر  -68 = ൝
𝒙 − 𝟏 −𝟏 ≤ 𝒙 < 𝟏
𝟏 𝟏 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐

−𝒙 + 𝟓 𝒙 > 𝟐
𝐟(𝟑)	𝟐 باشد ، حاصل  − 𝒇(−𝟏) × 𝒇(𝟏) كدام است؟  

  7د)   -7ج)   6ب)   -6 )الف
  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   2تاريخ 

به ترتيب جزء كدام دسته از كتاب هاي  » الديلميه هاخبار الدول التاجي في« ،»تاريخ رويان« ،»الصـفا  روضـه «كتابهاي -69
  تاريخي مي باشد؟

    تك نگاري؛محلي؛عموميب)     عمومي؛محلي؛سلسله اي   )الف
  منظوم؛محلي؛سلسله ايد)       عمومي؛سلسله اي،منظومج) 

  كدام است؟ شوند تاريخي محسوب مياز منابع و مراجع مهم  منظور از منشĤت كه -70
    معاهداتب)      زندگي نامه )الف
  اسنادد)       نامه هاج) 

  كدام گزينه بيانگر تاريخ نگاري تركيبي است؟ -71
  مي كند.آنها را ذكر  عيناها،  گونه دخل و تصرفي در روايت دون هيچمورخ ب )الف
  و آن را به خواننده واگذار مي كند.دنمي ده ارائه خبر نادرستي و درستي در موردهيچ نظري مورخ ب) 
  .هاي خبر از چشم او دور بماند مورخ در اين روش ناچار به گزينش و انتخاب است و امكان دارد برخي از جنبهج) 
  مي پردازد. مربوط به يك رويداد و نقد آنهامورخ به بررسي موشكافانه اخبار و روايت هاي د) 

  اثر مسعودي با كدام روش تاريخ نگاري نوشته و گزارش آن تنظيم شده است؟ الجوهر معادن الذهب و كتاب مروج -72
  موضوعي -تاريخ نگاري رواييب)     سال شماري_تاريخ نگاري تحليلي )الف
  موضوعي -تاريخ نگاري تحليليد)    موضوعي -تاريخ نگاري تركيبيج) 
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  پيامبر چه بود؟اجتماعي و اقتصادي  محاصره مكه از تحريم و هدف مشركان -73
  .ناگزير شوند پيامبر را تنها گذارند فه اومكه اين بود كه ابوطالب و طاي هدف مشركان )الف
  قطع شود.هاشم  با بني الاارتباط اقتصادي مانند خريد و فروش ك هدف مشركان اين بود كهب) 
  ود.هدف اين بود كه هرگونه مراوده اجتماعي از قبيل ازدواج با بني هاشم قطع شج) 
  مشركان اين بود كه بني هاشم دور از مكه ودر شعب ابي طالب زندگي كنند. هدفد) 

  شهر يثرب از نظر سياسي چه تفاوتي با شهر مكه داشت؟ -74
  .اشتد در ميان قبايل ديگرتوجهينفوذ قابلو قدرتقريش قبيلهدر مكهوليوجود نداشتقدرتمندي و مقتدرمرجعدر يثرب )الف
  و مردم مكه بيشتر بت پرست بودند. شهر يثرب در دوران جاهليت، شامل دو گروه يهود و عرب بودند ساكنانب) 
اي با قبايل و ســاكنان ديگر شــهرها و مناطق عربســتان و  ف مكيان، روابط تجاري و ســياســي گســتردهلابيان برخيثرج) 

  .كشورهاي همسايه نداشتند
يي لاامردم آن شهر به كشاورزي اشتغال داشتند و درآمد و رفاه اقتصادي ب اغلب،رفت شمار نمي رب شـهر ثروتمندي به يثد) 

  اما مرمان مكه بيشتر تاجر بودند. نداشتند
  قه حجاز شد؟هاي منط م در ميان قبيلهلامساعدي براي نشر اس زمينه ، جنگ كدام ناكامي قريش در -75

  تبوكد)   خندقج)    حنينب)   بدر )الف
مهمي  ،چه حادثهپس از پايان يافتن تحريم اقتصادي و اجتماعي مسلمانان در سال دهم بعثتبا توجه به خط زمان زير  -76

  روي داد؟
  
  

    مردم يثرب منعقد گرديد. پيمان عقبه اول بين پيامبر(ص) و )الف
    رفتند. دنيا از كوتاهيبه فاصله (ع)و حضرت ابوطالب(س)حضرت خديجه ب) 
  يثرب (شش نفر)به اسلام ايمان آوردند. مردمگروهي از ج) 
    پيمان عقبه دوم منعقد شد و پيامبر اكرم به يثرب مهاجرت كردند.د) 

  جامعه اسلامي ايجاد كردند؟مشكلاتي را برايخليفهكدامدر زمانگروهگروهي بود و ايندر مورد چه »رده«هاي جنگ -77
  عمربن خطاب - دين خارج شدگان ازب)   عمر بن خطاب - مشركان مردودشده )الف
  ابوبكر بن ابي قحافه - گانخارج شداز دين د)   ابوبكربن ابي قحافه - مشركان منافقج) 

  چه بود؟فتوحات در زمان خلفاي نخستين سياسي  پيامد -78
  .اختيار خود گرفتند ها را در كسب كردند، منابع و درآمدهاي مالياتي آن سرزمينفتوحاتدر جريانغنايم فراوانياعراب )الف
  .ها مسلمان شدند م به سرزمين هاي جديد معرفي شد و به تدريج مردم آن سرزمينلادين اسب) 
سـال، دو قدرت بزرگ جهان آن روز، يعني حكومت ساسانيان و امپراتوري روم   20كمتر از  لهاعراب مسـلمان در فاص ـ ج) 

  دادند. شرقي را شكست
مدن گيري و شكوفايي ت فرهنگ و تمدني غني و مردمان متمدني بودند، نقش بسزايي در شكلايران، شام و مصر كه داراي د) 
  .مي ايفا كردندلااس

  كه بسيار خشن و خونريز بود.منصبان سياسي و نظامي حكومت اموي،  صاحباز  -79
  مغيره بن شعبهد)   عمرو بن حمقج)   بن يوسف ثقفيحجاج ب)    بن زبير عبداالله )الف
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  كدام گروه زير خلافت عباسيان شكل گرفت؟ با تلاش -80
  سرخ جامگاند)   عباسيانج)   توابينب)     نجامگا سياه )الف
  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   2جغرافيا 

 كدام گزينه در رابطه با مفهوم ناحيه است؟ -81
  هاي طبيعي و انساني متفاوتويژگيبا جغرافيايييمحدودهب)   همگونو انسانيطبيعيهايبا ويژگيجغرافيايييمحدوده )الف
  بخشي از سطح زمين، با پديده هاي متفاوت و مشابهد)   بخشي از سطح زمين، مشابه با بخش هاي مجاور خودج) 

 انتخاب معيار و ملاك براي تعيين حدود يك ناحيه، به چه عاملي بستگي دارد؟ -82
  در نواحي برنامه ريزي صحيحب)   عوامل انساني و طبيعي درنواحي )الف
  هدف مطالعه و تحقيق در نواحيد)   شناخت بهتر و آسان تر نواحيج) 

 بازار شناور بانكوك تحت تاثير ..................بوجود آمده است. -83
  تاثير محدوديت ها و موانع طبيعي بر زندگي مردمب)   كنش و رابطه متقابل نواحي با يكديگر )الف
  تصميم گيري هاي سياسي در ايجاد محيط هاي طبيعيد)   محيط هاي جغرافيايي تغيير در محيط طبيعي و ايجادج) 

 موقعيت ناحيه انساني قوم پشتون در كشورهاي افغانستان و پاكستان نشانگر چيست؟ -84
  در بستر نواحي سياسي طبيعيشكل گيري نواحي ب)   تعيين دقيق مرزهاي نواحي )الف
  همگوني نواحي سياسي با نواحي انسانيد)   انسانيعدم تطبيق مرزهاي سياسي با نواحي ج) 

 را نشان مي دهد؟ "هوا "كدام گزينه، وضعيت -85
  در نواحي خشك شرايط رشد گياه نامناسب است. )ب  .رسدكشورمان ميآينده بهدر روزهايسودانيهوايتوده )الف
  اصفهان ابرناك است.امروز آسمان شهر د)   ناحيه خزر غربي از مناطق مرطوب ايران است.ج) 

  چرا نواحي استوايي بزرگترين منبع ذخيره گرماي زمين هستند؟ به دليل......... .  -86
  تابش عمود خورشيد در اين منطقهب)   عبور جريان هاي آب گرم اقيانوس ها )الف
  شكل گيري محدوده ي پر فشار در اين منطقهد)   سطح زياد تابش خورشيد در اين منطقهج) 

  كدام گزينه صحيح است؟ -87
  در سيكلون فشار هوا به سمت مركز ناحيه كم مي شود.ب)   فشار هوا در يك مكان هميشه ثابت است. )الف
  بيشتراست.هوا در واحد حجمهايگرم تعداد مولكولدر هوايد)   هواي سرد نسبت به اطراف خود فشار كمتري دارد.ج) 

  لايه هوا كره اتفاق مي افتد؟ بيشترين تغييرات آب و هوايي در كدام -88
  لايه فوقاني ، ورد سپهرد)     لايه زيرين، تروپوسفر ج)  لايه فوقاني ، يونيسفرب)    لايه مياني ، تروپوپوز )الف

  برخورد توده هاي هوا با يكديگر، موجب................هوا و درصورت وجود............موجب بارندگي مي شود. -89
  رطوبت –ناپايداري د)   فشار هوا -پايداري ج)   جبهه-ناپايداري ب)   جبهه -پايداري  )الف

  بيشترين بيابان هاي گرم در چه ناحيه اي از كره زمين شكل گرفته اند؟ -90
  در مجاورت مدار راس السرطانب)   درمجاورت مدار صفر درجه )الف
  در عرض هاي جغرافيايي متوسطد)     در مناطق داخلي قاره آسياج) 

  سرعت هوازدگي در سنگ ها به چه عواملي بستگي دارد؟ -91
  باد ، سرعت فرسايش ، آب و هواب)   جنس خاك ،فعاليت هاي انساني، تغييرات شيميايي )الف
  آب و هوا، فرسايش، فعاليت موجوداتد)   جنس سنگ ها، آب و هوا، زمانج) 
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  زير است؟نوع فرسايش غار كتله خور زنجان ، كدام يك از گزينه هاي  -92
  فرسايش يخچاليد)   فرسايش مكانيكيج)   فرسايش انحلاليب)   فرسايش بادي )الف

  دقيقه 10زمان پيشنهادي :   2جامعه شناسي 

  جزء كداميك ازلايه هاي فرهنگ به حساب مي آيد؟  "نوع نگاه به جهان " -93
    غيربنيادين ،هستي شناسانهب)       بنيادين،هستي شناسانه )الف
    غيربنيادين،معرفت شناسانهد)       ،معرفت شناسانهبنيادين ج) 

  نگيفره و ،ذهني تكويني هاي جهان تعامل با ارتباط در ها ديدگاه از يك كدام هاي ويژگي از ترتيب به زير مفاهيم -94
 مسئوليت رب تاكيد« ، »تكويني جهان استقلال دادن دست از« ، »طبيعي علوم با انساني علوم تفاوت گرفتن ناديده« اسـت؟  

 »فرهنگ از ذهني جهان تبعيت« ، »فرهنگ قبال در فرد
    دوم ديدگاه ،سوم ديدگاه ،دوم ديدگاه اول، ديدگاه )الف
  سوم ديدگاه دوم، ديدگاه سوم، ،ديدگاه اول ديدگاهب) 
    سوم ديدگاه اول، ديدگاه دوم، ،ديدگاه دوم ديدگاهج) 
  دوم ديدگاه اول، ديدگاه دوم، ،ديدگاه سوم ديدگاهد) 

 يافت؟ سازمان اي قبيله مناسبات چارچوب در اسلامي جامعه اقتدار دوران كدام در -95
    خلافت دورانب)     نبوي عصر )الف
  اسلامي بيداريد)     استعمارج) 

  آورد؟ مي فراهم را شمول جهان ارزشهاي تحقق و گسترش زمينه ارزش كدام -96
  عقلانيتد)   مسئوليتج)    معنويت ب)  حقيقت )الف

 زا يك كدام دهنده نشــان ترتيب به "چين در مغول امپراتوري" " نوژه كودتاي" "آمريكا بوميان كشــي نســل" -97
  است؟ سلطه اشكال

    فرانو،قديم قديم،ب)     قديم ،نو، قديم )الف
  قديم فرانو، نو،د)       ،قديم ،نو نوج) 

    ؟كردمي دوري اسلامي توانمند فرهنگ با مستقيم رويارويي از ايلي استبداد چرا -98
    خود اسلامي ظاهر به هويتب)     خود غيراسلامي هويت )الف
  سياسي رجال شدن مقهورد)     خارجي پشتوانه نداشتنج) 

  برداشت؟ گام ديني پوشش حذف سوي به غرب فرهنگ دوران كدام در -99
  جديد عصرد)   رنسانسج)   وسطي قرونب)   اساطيري )الف

  است؟ غرب فرهنگ هاي ويژگي از يك كدام از ناشي ، موجودات ديگر در انسان تسلط اراده -100
    پنهان سكولاريسمب)      آشكار سكولاريسم )الف
  خاص روشنگريد)     اومانيسمج) 

  هستند؟ فرهنگكدامهايويژگيترتيببه »متكثر خداوندگاران ،پروتستانتيسم ،عملي سكولاريسم ،توحيد به دعوت« -101
  اساطيري رنسانس، مسيحيت، وسطي، قرونب)     اساطيري ،رنسانس، وسطي قرون مسيحيت، )الف
  وسطي قرون رنسانس، اساطيري، مسيحيت،د)   اساطيري مسيحيت، نسانس، وسطي، قرونج) 
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 ؟است ديني جديد هاي نهضت از برخي رشد سببكدام مورد  -102
      دنيوي انسان اصالت ب)  ديني ابعاد به گزينشي رويكرد )الف
  خاص روشنگري شناسيمعرفت بحراند)     عام روشنگري مدرن پديدهج) 

  است؟ استعمار انواع از يك كدام مشخصات از زير مفاهيم -103
  »داري برده ،المللي بين سياسي نهادهاي از استفاده ،غرب ترويج ، نشانده دست هاي دولت«

  ،قديم فرانو نو،نو،د)   نو،فرانو،نو،قديمج)   قديم نو،نو،نو،ب)   ،قديم ،فرانو ،نو قديم )الف
 است؟ مختلف عقايد سنجش براي معياري ارزشكدام  -104

  عقلانيتد)   عدالتج)   معنويتب)   حقيقت )الف
  دقيقه 15زمان پيشنهادي :   1فلسفه 

  چيست؟   "لا رفتن جوان از پله ها روي عرشهبا"در داستان ابتداي كتاب منظور از  -105
  رسيدن به آگاهي در مورد هدف از هستيب)   عرفانينزديك شدن به خداوند در مسير  )الف
  خارج شدن از روزمره گي كه خود آغاز تفكر فلسفي است.د)     رسيدن به مرحله ي حيرتج) 

  دام يك از مراحل زير است ؟مراحل تفكر فلسفي به ترتيب ك -106
  دريافت فلسفي -تفكر در اندوخته ها –حيرت  –طرح سوال هاي اساسي  –برخورد با مسئله  )الف
  دريافت فلسفي –طرح سوال هاي اساسي  –تفكر در اندوخته ها  –حيرت  –برخورد با مسئله ب) 
  دريافت فلسفي –تفكر در اندوخته ها -طرح سوال هاي اساسي –حيرت  –برخورد با مسئله ج) 
  دريافت فلسفي –ندوخته ها تفكر در ا –طرح سوال هاي اساسي  –برخورد با مسئله  –حيرت د) 

  است؟نادرست كدام گزينه  -107
  فلسفه مثل رياضيات روش عقلي و استدلالي دارد. )الف
  آن را مي پذيريم. در فلسفه نمي توان گفت چون اكثر مردم فلان عقيده را دارند ما همب) 
  خودم آن را تعقل و تجزيه تحليل كنم.در حل مسائل فلسفي نمي توانم از دانسته هاي ديگران استفاده كنم بايد ج) 
  فلسفه به نهائي ترين مسئله ها و موضوعات جهان و انسان مي پردازد.د) 

 ند.است كه درباره........تحقيق مي ك فلسفه اولي بخشي از فلسفه -108
  مربوط به وجود لئامسب)     مربوط به يك وجود خاص لئامس )الف
    يك موجود خاصخصوصيات  د)  خصوصيات يك وجود خاصج) 

  گزينه صحيح كدام است؟ -109
    فلسفه فقط از هستي و قواعد آن بحث مي كند. )الف
  فلسفه حقيقت هستي را آن گونه كه بايد باشد بيان مي كند.ب) 
  كند.فلسفه از هستي و قواعد آن و بنيادي ترين مسئله هاي هر موضوعي بحث ميج) 
  فيزيك ندارد.اعتقاد فيلسوفان تاثيري در هنر و د) 

  پرداختن به كداميك از پرسش هاي زير مستلزم تفكر فلسفي است؟ -110
  آيا انسان نيازمند تفكر فلسفي است؟ب)   جا آغاز كنيم؟مطالعه ي فلسفه را بايد از ك )الف
  آيا فلسفه داراي بخش هاي مختلف است؟د)   واژه ي فلسفه دقيقا به چه معناست؟ج) 
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  دهد؟موجودات را از چه نظر مورد بررسي قرار مي ،فلسفه -111
    از آن جهت كه هستند و حيات دارند. )الف
  از آن جهت كه وجود دارند و كميت پذيرند.ب) 
    است.برآنها مترتبكهوعوارضيهستند و احكامكهجهتاز آنج) 
  كند.مجموع هستي و بخشي يا قسمتي از آن را بررسي ميد) 

  موارد زير عقيده گزنوفانس است؟كدام يك از  -112
  ثابت است نه در حال حركت و سكون. هستي و وجود حقيقتي )الف
  تو نمي تواني در يك رودخانه دو بار شنا كني .ب) 
  آب ماده ي اوليه ي پيدايش عالم است.ج) 
  فقط يك خدا هست كه ثابت است و حركت ندارد.د) 

  ...هراكليتس معتقد است.................. -113
    سازنده ي ساير عناصر است. آتش عنصر اوليه )الف
  جهان مدام در حال حركت و تغيير است.ب) 
    به معني صيرورت و حركت است. "شدن"به معني وجود و  "بودن"ج) 
  گزينه الف و ب د)

  گزينه صحيح كدام است؟ -114
  از وجود به وجود آيد در اين صورت..................اگر  اگر چيزي به وجود آيد ،يا از وجود به وجود مي آيد يا از لاوجود.

    لاوجود است.ب)     قبلا وجود داشته است. )الف
  هيچ چيز نيست.د)     هيچ است.ج) 

  دام است؟گزينه صحيح ك -115
    هر حيرتي ، حيرت فلسفي است . )الف
  تنها ملاك فلسفي بودن يك مسئله ، حيرت زا بودن آن است.ب) 
    ضعف در انديشه ورزي است.حيرت به خاطر ج) 
  ايجاد مي شود.انسان، حيرت به خاطر عظمت سوال در د) 

  در تمثيل غار افلاطون منظور از زندان چه بوده است؟ -116
      گرفتار دام گناهان شدن )الف
    دلخوش كردن به دنياي محسوساتب) 
    دلخوش كردن به ماديات و ثروت اندوزيج) 
  رنج رسيدن به حقيقتد) 

  دقيقه 10زمان پيشنهادي :   شناسيروان 

  منظور از سطح تجربي نظريه كدام گزينه است؟ -117
  تجربه پذيري وسودمنديب)     سودمندي وپژوهش پذيري )الف
  تجربه پذيري وپژوهش پذيريد)     پژوهش پذيري وكاربردي بودن ج)
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  مي باشد؟ ل كدام گزينهئتفاوت اساسي دانشمندان با افراد عادي در مواجهه با مسا -118
     نظام مندي وقاعده مندي ب)    ابهام زدايي وتحليل )الف
  تحليل وبرتري گزينيد)   شفاف سازي وانتخاب درستج) 

  پايين ترين سطح شناخت پايه چيست؟ -119
  حافظهد)   دراكاج)   توجهب)   احساس )الف

  دارد؟كدام قطعه مغز با پردازش حركت وفرآيندهاي عالي همانند تفكر سروكار  -120
  قطعه پس سريد)    قطعه گيجگاهيج)   قطعه پيشانيب)     قطعه آهيانه اي )الف

  كدام يك از گزينه هاي زير درست است؟ -121
  .مسايلي كه با كمك مشاهده مستقيم امكان پذير نيست مي توان از مصاحبه استفاده كرد )الف
 مصاحبه ساختاريافته بر پرسشنامه ترجيح دارد. ب)

 .افراد كم تجربه از آزمون راهگشاست استفادهج) 

  موضوع مورد مطالعه تبيين نمي شود. ،در مشاهدهد) 
  يكي از مهم ترين عوامل محيطي كه بر تغييرات رشدي تاثير بسزايي دارد؟ -122

  وراثتد)   يادگيريج)   تغذيهب)   خانواده )الف
  كدام گزينه نادرست است؟ -123

    رشد هيجاني پيشرفته در كودكان است. يلبخند نشانه )الف
  رشد هيجاني در انسان نسبت به حيوان متنوع تر است.ب) 
    رشد هيجاني در كودكي مستلزم آگاهي از هيجانات كودك واطرافيان است.ج) 
  رشد هيجاني در كودكي شامل ترس،خشم ومحبت است.د) 

  منظور از رسش جنسي در دوره نوجواني كدام گزينه است؟ -124
    تغييراتي كه بر توليد مثل تاثير مي گذارد.ب)     تغييرات مربوط به جنس )الف
  يرات اندام هاي داخلي بدنيتغد)     تغييرات قابل رويتج) 

  مبناي استدلال در دوره ي كودكي چيست؟ -125
    واقعيت هاي ملموس وبيرونيب)     فرضيه سازي )الف
  احتمال هاي مختلفد)     ضرورت هاي تكليفج) 

  كدام گزينه تحريك پذيري نوجوان را بهتر توجيه مي كند؟ -126
    تغييرات فيزيولوژيكي وهورمونيب)     شكل گيري هويت )الف
  هيجانات گستردهد)     ناگهاني بودن رشدج) 

  
  دانش آموز عزيز! *

  كنيد! يادداشترو روبهپاسخنامه ببينيد و در جدولخود را از روييداوطلبي و رمز كارنامهيشماره
ي آزمون نتيجه www.natije.irي اينترنتي توانيد با داشـتن اين دو كد، و مراجعه به سامانه شـما مي 

ن سامانه ر روي هميخود را مشاهده كنيد! همچنين دريافت دفترچه سوالات و كليد آزمون به زودي ب
  باشد.پذير ميامكان

 شماره
 داوطلبي
 رمز 
 كارنامه
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